
令和５年度　保護者アンケート 西出水認定こども園

　保護者の皆様には、日頃より当園の教育・保育事業へのご理解とご協力賜り心より感謝申し上げます。

年度末を迎え、今後の参考とさせて頂きたくアンケートのご協力をお願い致します。

※アンケート〆切3/15(金） ※あてはまるものにチェックして下さい。

A.とても
そう思う

B.そう思う C.普通
D.そう思
わない

E.わから
ない

ご意見ご要望等ありましたらご記入ください。

５.家でYoutubeやスマホなどを子守に使うことがよくある

4.子どもとのふれあいの時間を大切にしている

12.保護者や子どものプライバシーが守られている

◎保護者の意見

1.子育ての協力者や相談相手がいる

2.子育ては楽しい

3.子育てで悩むことがある

11.職員は日常、ていねいに対応している

◎教育・保育内容について

1.子ども一人一人を理解し、大切に教育・保育されている

2.目標にそって発達に応じた教育・保育がされている

3.年齢に応じた食育への取り組みがされている

4.園の行事について満足している

5.子どもが喜んで園に通っている

6.園での怪我や体調の変化について、適切に対応されている

7.職員から子どもの様子や健康状態の声かけがある

8.子どもの気持ちや様子、子育てについて職員と話したり相談できる

9.園便りなどの情報提供はわかりやすい

10.園の生活において安全対策がとられている



令和５年度　保護者アンケート結果 西出水認定こども園

お忙しい中、アンケートのご協力ありがとうございました。

より良い教育、保育に向けて参考とさせて頂きます。
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ご意見ご要望等ありましたらご記入ください。

3.子育てで悩むことがある

4.子どもとのふれあいの時間を大切にしている

５.家でYoutubeやスマホなどを子守に使うことがよくある

・家では忙しくてYoutubeを見ててもらうことが多いので、園で外遊びや工作などのいろいろな体験をさせて頂
けることが本当にありがたいです。体調にも気づかって頂きありがとうございます。
・園での様子が毎日ではなくてもいいので週に一回程度連絡帳などで教えて頂きたい。出来るようになったこ
となど気になる。
・夏に盆踊りやお祭りがあると嬉しい。
・担任の先生とお話をと思ってもなかなか時間が合わず話すことをやめてしまう時がある。もっと担任か担当
の先生と話す機会があったらうれしいと思う。
・2年連続で親子遠足が中止にり、職員紹介が無かった為、親子共に名前が分からない先生があり、何かわ
かる方法があるといいなと思う。

11.職員は日常、ていねいに対応している

12.保護者や子どものプライバシーが守られている

◎保護者の意見

1.子育ての協力者や相談相手がいる

2.子育ては楽しい

6.園での怪我や体調の変化について、適切に対応されている

7.職員から子どもの様子や健康状態の声かけがある

8.子どもの気持ちや様子、子育てについて職員と話したり相談できる

9.園便りなどの情報提供はわかりやすい

10.園の生活において安全対策がとられている

1.子ども一人一人を理解し、大切に教育・保育されている

2.目標にそって発達に応じた教育・保育がされている

3.年齢に応じた食育への取り組みがされている

4.園の行事について満足している

5.子どもが喜んで園に通っている

◎教育・保育内容について




